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Συνάντηση εργασίας είχε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με τον νέο θεματικό
Αντιπεριφερειάρχη Ψηφιακής Διακυβέρνησης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Άγγελο
Χαριστέα.

Η συνάντηση έγινε στο δημαρχείο Πανοράματος, όπου ο κ. Καϊτεζίδης υποδέχτηκε τον παλαίμαχο διεθνή
ποδοσφαιριστή τόσο με την ιδιότητα του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη όσο και με αυτήν του προέδρου
της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν τα θέματα της ψηφιακής
διακυβέρνησης που σε περίοδο πανδημίας αποτελούν βασική προτεραιότητα της Αυτοδιοίκησης.

Ο δήμαρχος ενημέρωσε τον  αντιπεριφερειάρχη για τις καινοτόμες ψηφιακές υπηρεσίες που προσφέρει
ήδη ο δήμος, όπως το Ηλεκτρονικό Σύστημα Υποβολής και Διεκπεραίωσης Αιτήσεων, το e-poleodomia,
αλλά και οι ψηφιακές κοινωνικές πλατφόρμες, ενώ είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για τις δράσεις της
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την ψηφιακή διακυβέρνηση, αλλά και τους τρόπους σύσφιξης της
συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και των δήμων της.

Στη συζήτηση τέθηκαν και οι συμβατές πλατφόρμες μέσω των οποίων μπορούν να υλοποιηθούν αυτές οι
συνεργασίες, αλλά και το πως οι νέες ψηφιακές υπηρεσίες θα γίνουν κτήμα των πολιτών για να βελτιωθεί
η καθημερινότητα τους.

«Υποδέχτηκα σήμερα στο δημαρχείο έναν καλό φίλο, έναν σημαντικό άνθρωπο του ποδοσφαίρου, που
τώρα πρωταγωνιστεί και στην αυτοδιοίκηση. Οι ψηφιακές προκλήσεις σε εποχές πανδημίας είναι
τεράστιες και αυτές είναι που καλούμαστε να απαντήσουμε. Εμείς εδώ στο δήμο μας έχουμε ‘’σκοράρει’’
ψηφιακά ήδη πολλά γκολ, καθώς έχουμε  προχωρήσει σε σημαντικές δράσεις ψηφιακής διακυβέρνησης
που διευκολύνουν την καθημερινότητα των δημοτών μας. Σήμερα βάλαμε τις βάσεις για μια καλύτερη
συνεργασία μεταξύ των δήμων και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», σημείωσε ο δήμαρχος
Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας.

Από τον μεριά του ο κ. Χαριστέας έκανε λόγο για «μια πολύ ωραία και παραγωγική συζήτηση για τα
θέματα της ψηφιακής λειτουργίας της αυτοδιοίκησης. Ο δήμαρχος γνωρίζει τα προβλήματα και έχει
μεγάλη εμπειρία στις ψηφιακές υπηρεσίες. Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε μεταξύ των Δήμων και
της Περιφέρειας ένα κανάλι επικοινωνίας, οργάνωσης αλλά και ενημέρωσης των πολιτών για ό,τι
καινούργιο υπάρχει σε ψηφιακό επίπεδο. Έτσι ώστε να απλοποιήσουμε την καθημερινότητά τους».
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